60 @VAAO gpyaoiag

210 60 UANO gpyaciag 0TOXOG ivat o1 HoBNTEG:

va KATaypayouy aplBocelpEg.

va vroAoyioovv abBpoiouata TPV TPooBeTéwy.

va Bplokouv To LUTANPWHA TG SEKASAG HE TPELS TTPOTHETEOUG.

va eéaoknBouv og potiffo abpoioudtwy amo v npwtn SeEKASA OTIG SEKAOES
pexpt kKat 1o 50.

AplOuomivakeg

1. Zuvéyioe ) GEIPA TOV aplOp@v.
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2.  AveBaive kat Katefatveo 5 — 5 péxpt o 50.

Inyn: IaveAAnvio axoAiko diktvo — Aristea Dafou

50 5

Katefaive 5 -5


http://users.sch.gr/antafou/askhseis/mathimatika/a/katevainw5-5.htm
http://users.sch.gr/antafou/askhseis/mathimatika/a/anevainw5-5.htm
https://blogs.sch.gr/1dimplatanchan/files/2020/03/%CE%91%CF%81%CE%B9%CE%B8%CE%BC%CE%BF%CF%80%CE%AF%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82.pdf

3.  Ildata to ovvdespo ko nai&e pe to 10.

To copnAnpopa tov 10

Inyn: TaveAAnjvio oyoAiko diktvo — Aristea Dafou

4.  Tamoadid guidyvoov pe Tig kaptéAeg tovg o 10. Borjdnoé ta va
GUPMAN|PDOCOVV GE KABE KapTEAX TOV ap1Bpo oo Aetrel.
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http://users.sch.gr/antafou/askhseis/mathimatika/a/prosthesh-mo/athrroisma10.htm

5. AwAéyo 3 KApTeC Ko QTIayve tov apiBpé 9.

6.  BonOnoe 1o kB TS AKL VX LTIOAOYLGEL COOTA.

e ﬁw g 4

=

|itrii

5+3= 6+4= 5-2= 10-3=
15+3 = 16 +4 = 15-2= 20-3=
25+ 3= 26 +4 = 25-2= 30-3=
35+3= 36 +4= 35-2= 40-3 =
45 + 3 = 46 + 4 = 45 -2 = 50-3=




9+2= 8+5= 6+6=
19 +2= 18 +5 = 16 + 6 =
29 +2 = 28 +5 = 26 + 6 =
39 +2= 38 +5 = 36 + 6 =

7. 'Qpa ylx moyvidt....



https://player.quizalize.com/quiz/dc0c71eb-983d-4473-b4cf-113d1d236cc4
https://player.quizalize.com/quiz/87553e2f-9e18-4743-a36b-8158a2c1c208
https://player.quizalize.com/quiz/6d3b60bc-7781-4613-b522-76f7ae6163a8

